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ΘΘέέμμαα  11οο::  ««ΣΣυυννεεδδρρίίαασσηη  ττοουυ  ΠΠΥΥΣΣΠΠΕΕ  ΡΡεεθθύύμμννοουυ  σσχχεεττιικκάά  μμεε  ττιιςς  

ααιιττήήσσεειιςς  μμεεττάάθθεεσσηηςς  εεννττόόςς  ΠΠΥΥΣΣΠΠΕΕ»»  

Στις 15 Μαΐου συνεδρίασε το υπηρεσιακό συµβούλιο Ρεθύµνου για να εξετάσει τις 
αιτήσεις µεταθέσεων εντός ΠΥΣΠΕ συναδέλφων που ζητούν να λάβουν µόρια 
συνυπηρέτησης. Οι περισσότερες των περιπτώσεων (7 περιπτώσεις) που έπρεπε να 
εξεταστούν παραπέµφθηκαν στο ΠΥΣΠΕ διότι δεν πληρούν το κριτήριο που ορίζει η 
εγκύκλιος του υπουργείου παιδείας, δηλ να υπάρχει ενεργή σύµβαση εργασίας κατά τη 
λήξη των αιτήσεων. Φέτος η ηµεροµηνία λήξης των αιτήσεων µετάθεσης ήταν η 31η 
Ιανουαρίου κι όχι όπως κάθε χρόνο η 30η Νοεµβρίου. Το πρόβληµα προέκυψε διότι οι 
περιπτώσεις αυτές των συζύγων των συναδέλφων αφορούν εποχιακά επαγγέλµατα 
(ξενοδοχοϋπάλληλοι, υπάλληλοι τουριστικών επιχειρήσεων κ.λ.π.) και οι οποίοι είναι φύση 
αδύνατον να έχουν ενεργή σύµβαση εργασίας τέλος Ιανουαρίου. 

Ως αιρετός δήλωσα ότι είµαι θετικός στο να δοθούν τα µόρια στους συναδέλφους, 
πρέπει όµως το υπουργείο παιδείας να ξεκαθαρίσει µε διευκρινιστική αν δύναται να 
λάβουν οι συνάδελφοι τα µόρια αυτά, µε δεδοµένο ότι το Ρέθυµνο και όλες οι περιοχές 
που είναι τουριστικές απασχολούν ένα µεγάλο µέρος του µόνιµου πληθυσµού τους σε 
επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται συγκεκριµένους µήνες του έτους. Θεωρώ εποµένως 
άδικο από όλες τις πλευρές να στερηθούν τα µόρια οι συνάδελφοι που σε διαφορετική 
περίπτωση (π.χ. Νοέµβριο) θα τα λάµβαναν. Με το παραπάνω σκεπτικό και επειδή υπήρχε 
εισήγηση να εφαρµοστεί απαρέγκλιτα η εγκύκλιος σε συνδυασµό µε το ότι οι µεταθέσεις από 
ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ όπως φαίνεται θα εξεταστούν τέλη Μαΐου µε αρχές Ιουνίου (και µετά 
ακολουθούν οι διαδικασίες εντός ΠΥΣΠΕ), κατέθεσα πρόταση στο ΠΥΣΠΕ, η οποία 
υπερψηφίστηκε µε πλειοψηφία, να σταλεί ερώτηµα στο υπουργείο παιδείας 
διευκρινίζοντας τις περιπτώσεις, την ιδιοµορφία της περιοχής του Ρεθύµνου ως 
κατεξοχήν τουριστικής περιοχής µε σκοπό να υπάρξει µια κοινή στάση σε αυτές τις 
περιπτώσεις και να εξασφαλιστεί η µοριοδότηση της συνυπηρέτηση στους συναδέλφους.  

 



 

 

ΘΘέέμμαα  22οο::  ««ΑΑννοοίίγγεειι  ττοο  ππρρόόγγρρααμμμμαα  ππιισσττοοπποοίίηησσηη  σσττιιςς  ΤΤΠΠΕΕ  ΑΑ  

εεππιιππέέδδοουυ  ττοονν  ΙΙοούύννιιοο»»  

Ξεκινάνε Ιούνιο και Ιούλιο προγράµµατα πιστοποίηση στις ΤΠΕ Α επιπέδου. Για 
να συµµετέχουν όλοι οι συνάδελφοι που το επιθυµούν στην επιµόρφωση Β επιπέδου στις ΤΠΕ 
οφείλουν να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς την πιστοποίηση Α επιπέδου. Όπως ανακοινώνει ο 
φορέας υλοποίησης του προγράµµατος στην πιστοποίηση στις ΤΠΕ Α επιπέδου µπορούν να 
συµµετάσχουν µόνιµοι εκπαιδευτικοί της πρωτοβάθµιας και δευτεροβάθµιας 
εκπαίδευσης, καθώς και εν ενεργεία αναπληρωτές της δηµόσιας εκπαίδευσης, των 
κλάδων της επιµόρφωσης Β' επιπέδου, εκτός των εκπαιδευτικών του κλάδου ΠΕ19/20 για τους 
οποίους η πιστοποίηση Α' επιπέδου δεν αποτελεί προϋπόθεση για τη συµµετοχή τους στην 
επιµόρφωση αυτή. Οι αναπληρωτές οφείλουν να προσκοµίσουν σχετική βεβαίωση 
(αποστολή στο fax: 210 3222135) από την οικεία διεύθυνση εκπαίδευσης, προκειµένου να 
τους δοθεί η δυνατότητα υποβολής αίτησης στα προγράµµατα πιστοποίησης Α' επιπέδου. 
∆είτε αναλυτικά την ανακοίνωση: http://bigweb.cti.gr/bepipedo2/index.php/news-
announcements/2011-05-05-14-11-14/349-15-05-2013 

 

ΘΘέέμμαα  33οο::  ««ΦΦεεσσττιιββάάλλ  2255  κκααιι  2266  ΜΜααΐΐοουυ  σσττοονν  ΚΚήήπποο  ΡΡεεθθύύμμννοουυ  γγιιαα  

ττηηνν  εεκκππααίίδδεευυσσηη  ττωωνν  ππααιιδδιιώώνν  ττηηςς  ΑΑφφρριικκήήςς»» 

Το ερχόµενο σαββατοκύριακο, 25 & 26 Μαΐου, 
από τις 7:00 µ.µ.,  ο ∆ηµοτικός Κήπος του Ρεθύµνου θα 
πληµµυρίσει από ήχους πολλών διαφορετικών 
καλλιτεχνών, οι οποίοι θα συµµετέχουν αφιλοκερδώς 
µε σκοπό την ενίσχυση των δράσεων του συλλόγου: 
«ΣΥΜΒΟΛΗ στην Εκπαίδευση των Παιδιών της 
Αφρικής». Στο Φεστιβάλ συµµετέχει η Χορωδία του 
Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α΄/θµιας Εκπαίδευσης 
Ρεθύµνου, το Μουσικό Γυµνάσιο/Λύκειο, τους Halicuti 
Band, το Λουδοβίκο των Ανωγείων, τους Pili-Pili , το 
µουσικό σχήµα από το ‘Ψυχόραµα’  του Πανεπιστηµίου 
Κρήτης και το Ross Daly µε τους Γιώργη Μανωλάκη, 
Γιάννη Παπατζανή και την Κέλυ Θωµά. Στην αρχή της 
βραδιάς θα υπάρχουν δρώµενα που θα απευθύνονται 
στα παιδιά, όπως εργαστήρι κατασκευής µουσικών 

αφρικανικών οργάνων και οµαδικά παιχνίδια της Αφρικής. Παράλληλα, θα υπάρχει προβολή 
οπτικοακουστικού υλικού από τις δράσεις της ΣΥΜΒΟΛΗΣ, έκθεση φωτογραφίας από 
την Αφρική  και µπαζάρ µε χειροποίητα αντικείµενα αφρικανικής τέχνης. Η είσοδος 
είναι 5 € και για τα παιδιά δωρεάν. 

Η ΣΥΜΒΟΛΗ αποτελείται από µια µικρή οµάδα εκπαιδευτικών και φοιτητών  από το 
Ρέθυµνο και όχι µόνο, που εδώ και έξι χρόνια, κάθε καλοκαίρι συναντά εκατοντάδες παιδιά 



στην Αφρική, τα οποία παραµένουν υποσιτισµένα  και αναλφάβητα. Σε συνεργασία µε την 
τοπική, ιεραποστολική, Ορθόδοξη Εκκλησία, δίνουν προτεραιότητα στην εκπαίδευση, 
ακολουθώντας το παλιό γνωµικό που λέει: «αντί να δίνεις συνεχώς  σε κάποιον ψάρια, µάθε 
του πώς να ψαρεύει». 

Ως εκπαιδευτικοί και ως πολίτες να δώσουµε το παρόν σε αυτή την προσπάθεια 
που γίνεται και οργανώνεται στην πόλη µας ήδη από συναδέλφους όπως την Ειρήνη 
Παπαχαντζή και άλλους. 
 

 

««ΠΠΟΟΛΛΙΙΤΤΕΕΙΙΑΑ  ΠΠΟΟΥΥ  ∆∆ΕΕΝΝ  ΕΕΧΧΕΕΙΙ  ΣΣΑΑΝΝ  ΒΒΑΑΣΣΗΗ  ΤΤΗΗΣΣ  ΤΤΗΗΝΝ  ΠΠΑΑΙΙ∆∆ΕΕΙΙΑΑ,,  ΕΕΙΙΝΝΑΑΙΙ  ΟΟΙΙΚΚΟΟ∆∆ΟΟΜΜΗΗ  ΠΠΑΑΝΝΩΩ  ΣΣΤΤΗΗΝΝ  ΑΑΜΜΜΜΟΟ»»  

ΑΑ∆∆ΑΑΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΟΟΣΣ  ΚΚΟΟΡΡΑΑΗΗΣΣ  
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*Υ.Γ. Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να λαμβάνουν τα ενημερωτικά και τα άρθρα που στέλνω στα 
σχολεία στο προσωπικό τους ηλεκτρονικό ταχυδρομείο να μου στείλουν e-mail στο: 
giorgiot@edc.uoc.gr. Επίσης έχω δημιουργήσει σελίδα στο Facebook μέσω του οποίου μπορούμε 
να επικοινωνούμε άμεσα (το όνομα χρήστη είναι Giorgos Troulis). 

 


